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[image: image1.png]Off ya! Neden benim de
arkadaslanm
gibi boyum uzamiyor ?

1-) Ceyda'nin kemiklerinin boyca
uzamasini saglayan yap!
asagidakilerden

Cevda asagidakilerden hangisidir?

A) EKlem
B) Kemik zar

C) Kimizi kemik iligi
D) Kikirdak






[image: image3.png]3) Hemgire:Tansiyonunuz cok yiiksek!

Hasta:Tansiyon nedir hemgire hanim hig
bilmiyorum

Hemgire: Tansiyon.. ir.

Sizce hemgireninin hastaya verdigi cevap nedir?
A)Kanin atardamarlarda gok yavag akmasi
B)Kanin kalp tarafindan pompalanmamasi
C)Kanin atardamarlarda basingl ve tanzikli akmasi
D)Kanda yag oraninin artmasi





[image: image4.png]4. Bir maddenin en diizensiz hali igin hangisi yanlis-
ur?

A) Sikistirilabilir.
B) Tanecikleri yuksek hizlarla serbest hareket eder.

C) Tanecikleri arasinda oldukga bayiik bosluk bulunur.
D) Belirl bir hacme sahiptir.




[image: image5.png]I Dogal gazin yanmas!
Il Patatesin kizarmasi
L. Peynirin kuflenmesi
IV. Sekerin suda gozanmesi

Yukaridaki olaylardan hangilerinde kimyasal degis-
me olur?

A) Yalniz | B)lve IV
C)livell D)1, lve lll




6.36 km/h ............................ m/sn çeviriniz?
A)10 m/sn     B)20 m/sn     C)30 m/sn     D)40 m/sn

7.20 m/sn............................km/h çeviriniz?

A)36 km/h     B)60 km/h    C)72 km/h     D)108 km/h

8.144 km/h ............................ m/sn çeviriniz?
A)20 m/sn     B)40 m/sn     C)60 m/sn     D)80 m/sn

[image: image6.png]Alinan Yol

orT T mN A

Alinan yol-zaman
hangi zaman aral

rafigi sekildeki gibi olan arag
inda hareket etmemektedir?

Al B)ll o D)IV




[image: image7.png]10 . 1. Iki kulakgik ve iki karinciktan olusur.
. Kanin viicuda pompalanmasini saglar.
IIl. Yapisinda sadece temiz kan tasir.
IV. Karinciklar, kulakgiklara gore daha gugludur.

Kalp ile ilgili verilen bilgilerden hangileri dogru-
dur?
Alvell B)1, llvelll

C)l,live IV D) i, ve IV




[image: image8.png]Soluk alip verme sirasinda akcigerlerin i hacminin
gésteren grafik hangisinde dogru olarak
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[image: image9.png]Maddelerden hangisinde taneciklerinin dteleme ha-
“reketi yapmasi beklenmez?

A)su B) Oksijen gazi
C) Kolonya D) Kitap




[image: image10.png]13.

1. Kati haldeki tanecikler yalnizca Y hareketi yapar.

Il A tanecikleri birbirinin tzerinden kayarak hareket
eder.

11l Maddenin M halinde tanecikler en hareketlidir.

Verilen ifadelerdeki bosluklara yazilan terimler
hangisinde dogru verilmistir?

* A | |
A) Oteleme Gaz Kati
B) Titresim Kati Gaz
C) Oteleme S S

D) Titresim S Gaz




[image: image11.png]14. 1. Bir svinin buharlagmast
Il. Elmanin guramesi
1Il. Parfumiin odaya yayilmast
Yukaridaki olaylardan hangilerinde maddenin kim-
ligi degisir?
A)Yalniz| B) Yalniz Il
C)lvell D)1, llve lll




[image: image12.png]15 1. Uzam suyundan sirke olusmast
1. Murekkebin suda dagiimasi
1Il. Camin kirilmast
IV. Tebeserin toz haline gelmesi
Yukaridakilerden kag tanesinde yalnizca fi
degisme olur?

A1 B)2 C)3 D)4




[image: image13.png]16, ‘Maddeleri olusturan tanecikler arasinda bosluk
vardir.” bilgisine ulasmak isteyen 6grencilerden
Ayse, Can ve Giil asagidaki etkinlikleri yapiyor.

e Ayse, sekeri suda ¢o6ziiyor.
e Can, kagidi yakiyor.
e Giul, sinngadaki havayi sikistiriyor.

Hangi 6grencinin ya da 6grencilerin yaptig:
etkinlik sonucunda bu bilgiye ulasilabilir?

A) Can B) Ayse ve Can
C) Ayse ve Gl D) Can ve Gl




[image: image14.png]17.

Bir 6grenci, X, Y ve Z maddelerini sekil
1'deki gibi ucu kapali 8zdes sinngalara
koyuyor. Sonra pistonlarini esit kuvvetle
ok yéninde
gozliyor.

X
Sekil 1 Sekil 2
Gozlemine gore ogrenci, sekil 1°deki

maddeleri olusturan tanecikler arasindaki

bosluk ile ilgili asagidakilerden han
ulagir?

A) X'te en fazladir. B) Y'de en fazladir.
C) Z'de en fazladr. D) Uctinde de aynidir.




[image: image15.png]18. Maddelerin fiziksel halleri ile ilgili asagidaki-
‘lerden hangisi yanlistir?

A) Gazlarin belirii bir hacmi ve sekli yoktur.
B) Sivilanin belirli bir hacmi ve sekli vardir.
C) Kati hal, maddenin en duzenli halidir.
D) Sivilar konuldukiari kabin seklini alirlar.




[image: image16.png]X: Akiskandir, sikigtinilabilir. Tanecikleri titre-
19.  sim ve Steleme hareketleri yapar.

Y: Akiskan deg

r. Sikigtinlamaz. Tanecikleri

sadece titresim hareketi yapar.

Ozellikleri verilen X ve Y maddelerinin fiziksel
halleri asagidakilerden hangisidir?

A)
B)
C)
D)

. SE S
Kati swi
Gaz Kati
swi Gaz
Gaz swi




[image: image17.png]20. Mert 2400 metrelik yolu kosarak 120 saniyede aliyor.
Buna gore, Mert'in siirati kag m/s'dir?

A0 B4 20 D)0




[image: image18.png]21. Kuzev
""" * —— """ Bat Dogu

Giiney
‘Sekikdeki kuvvetle iigil asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Siddeti 3N

B) Kuzey-glney dogrultusunda

C) Baslangg noktas M noktas!

D)  Bati yonundedir




[image: image19.png]Ayni mesafeyi sabit siratle yarisan Utku, Can ve Cem bayraktan gegerken
resimdeki gibi bir siralama ile gegiyorlar. Buna gore bu Kisilerin sirat zaman
‘grafii asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) Sarat (/s ©) Sarat (m/s
4 4
©) Sorat (e ©) Sarat (/e

) )





[image: image20.png]Sekilde “?” ile gdsterilen yere asagidaki dzelliklerden hangisi yazilabilir?
[ S

23.

A) Belirli bir sekli vardir.

B) sikistinlab

©) Akiskandir.

D) Taneciklerden olusur.




[image: image21.png]24 |. Daldan kopan elmanin yere dismesi
1. Cantanin masa Usttinde durmasi
Ill. Duran arabanin harekete gecmesi

Buna gore, yukaridakilerden hangileri den-
gelenmis kuvvetlerin etkisinde gergeklesir?

A) Yalniz I B) Yalniz II.
C)lvell D) Il ve lll.




[image: image22.png]ir madde, uygulanan islem sonucu hal
degistirirken;
lerinin daha hizli hareket etmesi,

leri arasindaki mesafenin artmasi,
hacmin artmasi

saglaniyor. Buna gére, maddenin gegir-
digi hal degisimi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Gazdan siviya B) Sividan gaza
C) Swvidan katiya D) Gazdan katiya
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